                                 Тест по теме «Имя существительное» (6 кл.)
1.Несклоняемые существительные – это те, которые…

2. Если в предложении есть противопоставление с союзом –а-, то существительное

    с –не- пишется….

3. После букв –д-т-з-с-ж- в суффиксе существительных пишется…

4. В суффиксе существительных –ек-ик- пишется буква –е-, если…

5. При склонении разносклоняемых  существительных появляется…

6. Выписать существительные с суффиксом-чик-:

    Лёт…ик,  убор…ик,  обой…ик,  смен…ик,  донос…ик,  пулемёт..ик

7.Выписать существительные в Р.П.:

   Убежать от кенгуру, ходить без пальто, слушать радио, отказаться от кашне, жить 

   возле  Баку.

8. Выписать существительные с суффиксом –ок-:

     Старич…к,  жуч..к, дубоч…к, кусоч…к, гребеш…к, ящич…к.

9. Найти ряд с пропущенной –о-:

   1) языч..к, стиш…к, горош…к

   2) луж…к, пастуш..к, снеж…к

   3) чулоч..к, петуш…к, горш..к

    4) прут..к, цвет..к, кирпич…к

10. Найти  несклоняемое существительное среднего рода:

    1) НИИ                            2) шимпанзе

    3) какао                            4) озеро

11. Найти слово, где –не-частица:

     1) (не)вежа                       2) (не)счастье, а беда

     3) (не) погода                   4) (не)приятель

12. Найдите правильную характеристику существительному  караульщики 

   в предложении : По ночам вокруг дома ходили караульщики.

      1) нарицательное, в В.п., мн. числе, 2 склонения, среднего рода 

      2) нарицательное, в И.п., мн.числе, 2 склонения, муж.рода

      3) собственное, в И.п., ед.числе, 1 склонения, муж.рода

      4) нарицательное, в Р.п., мн. числе, 3 склонения, общего рода
